

<ニュースリリース**>**

ちゃんと栄養。ちゃんとごほうび。野菜と果実の、濃厚チャージ 「野菜生活 100 Smoothie 貴味メロン&アップルマンゴーMix」新発売 ~夏限定~

カゴメ株式会社(代表取締役社長:山口聡、本社:愛知県名古屋市)は、「野菜生活 100 Smoothie 貴味 メロン&アップルマンゴーMix」を 2023 年 6 月 20 日(火)より、期間限定にて全国で発売いたします。(在庫がなくなり次第、販売終了)

「野菜生活 100 Smoothie」シリーズは、野菜や果実を活かした味わいと飲みごたえが特長の濃厚スムージーです。砂糖を使用せず、ヘルシーなおやつやリラックスしたい時におすすめです。キャップ部分は植物由来素材を使用し、環境に配慮した容器を採用しています。

夏限定で発売する「野菜生活 100 Smoothie 貴味メロン&アップルマンゴーMix」は、貴味メロンの上品でさわやかな甘さとほのかにアップルマンゴーを感じる濃厚スムージーです。1食分の野菜※を使用し、食物繊維と1日分のビタミンCが摂れます。

※ 厚生労働省推進・健康日本21の目標値(1日350g)の約1/3である野菜120g分





<野菜生活 100Smoothie 貴味メロン&アップルマンゴーMix のグラスカットイメージ>

■ 「野菜生活 100 Smoothie」シリーズブランサイト

https://www.kagome.co.jp/products/brand/ys100/yssmoothie/

■ 商品概要

商品名	容量(容器)	賞味期間 (開封前)	店頭想定価格 (税込み)
野菜生活 100 Smoothie 貴味メロン&アップルマンゴーMix	330ml (キャップ付き 紙容器)	9ヶ月	200 円前後

■ 発売日

「野菜生活 100 Smoothie 貴味メロン&アップルマンゴーMix」: 2023 年 6 月 20 日(火) ※2023 年 9 月上旬までの期間限定販売(在庫がなくなり次第終了)

■ 発売地区

全国

■ 商品に関するお問い合わせ先

カゴメお客様相談センター 0120-401-831 (土日祝日・年末年始を除く)

<報道機関様むけのお問い合わせ先>

カゴメ株式会社 経営企画室 広報グループ 北川、榎木 TEL: 03-5623-8503